Nizovi i redovi, 2. dio - RjeSenja
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1. (a) ¢ = o< 1 = red konvergira;

(b) ¢ = 400 > 1 = red divergira;
(¢) g =400 > 1= red divergira;

1
(d) g = - < 1= red konvergira.
a

2. (a) g =0 < 1= red konvergira;

3
(b) ¢ = — < 1= red konvergira;
T

1

(¢) g = - < 1= red konvergira;
e

(d) g = +00 > 1= red divergira.

3. (a) divergira;  (b) divergira;  (c) divergira;  (d) konvergira.

4. (a) konvergira;  (b) konvergira.

5. (a) konvergira;  (b) konvergira.

6. (a) lim il _0<1= red konvergira;
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(b) lim Dl boo>1= red divergira;
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(¢) lim /a, = — < 1= red konvergira;
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(d) lim /a, = e* > 1 = red divergira;
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(e) ap > —1 Z — divergira = red divergira;
n “=n

(f) Prema Leibnizovom kriteriju red konvergira.

(2) Zlan| = Z <§> je geometrijski red za ¢ = 3 <1 =

n=0 n=0
red apsolutno konvergira = red konvergira;

1 1
(h) la,| < i Z T konvergira =- red apsolutno konvergira =
“Vn

3

n=
red konvergira.
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